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Údržba stromov, kríkov a porastov sa robila v celom meste
Kým vegetačné obdobie prírody nie je ešte 
v rozpuku pracovníci Mestského podniku služieb 
v Turzovke vykonávajú vhodné práce pre tento 
čas. Vyrezávajú aj suché stromy a kríky, orezávajú 
konáre... a potom ich štiepkujú. 

Táto pravidelná údržba stromov, kríkov 
a porastov sa v uplynulom týždni robila na 
sídlisku Šarky, na parkovisku na Obchodnej. 
Pri poliklinike boli odstránené prebytočné 
kríky, dreviny, upravili terén a vysadili päť 
mladých stromčekov. V Šarkparku boli orezané 
stromy od haluzí, ktoré presahovali nad 
chodníky. Odstránenie drevín pokračovalo aj 
pri budove nedostavanej ZŠ v Závodí, aby sa 
plocha mohla vykášať a nerobili sa tu „čierne 
skládky“. Úprava drevín pokračovala aj 
v mestských častiach v Hlinenom , na Vyšnom 
konci a v Turkove, kde boli orezané konáre 
presahujúce nad cestné komunikácie.  

Náš rozhovor s primátorom mesta JUDr. Ľubomírom Golisom
Komunitný plán sociálnych služieb mesta Turzovka pre roky 2018-2022
Na februárovom rokovaní Mestského 
zastupiteľstva v Turzovke bol prijatý 
významný strategický dokument pre 
sociálnu oblasť? Je dôležitý?
Áno, na uvedenom zasadaní MsZ poslanci 
schválili významný dokument - Komunitný 
plán sociálnych služieb mesta Turzovka pre 
roky 2018-2022. Tento dokument malo mať 
mesto spracovaný už v roku 2009. Okrem 
základných strategických dokumentov, 
ktorými sú Program hospodárskeho 
a sociálneho rozvoja a Územný plán je 
jednou z povinností samosprávy vypracovať  

aj parciálne strategické dokumenty, ku 
ktorým patrí komunitný plán sociálnych 
služieb a ktorý je svojim obsahom zameraný 
na sociálnu oblasť. Hlavnou ideou je 
prostredníctvom tohto dokumentu efektívne 
plánovať rozvoj sociálnych služieb, či celej 
oblasti- odvíjajúc sa od konkrétnych potrieb 
našich občanov.
Aký bol postup pri jeho príprave?
Pri samostatnom spracovávaní komunitného 
plánu sociálnych služieb mesta Turzovka pracovala 
a opakovane sa stretávala riadiaca skupina pre 
tvorbu tohto  dokumentu. Členmi skupiny boli: 

Ing. Marián Masnica, prednosta MsÚ v Turzovke, 
PaeDR. Eleonora Nekorancová, predsedníčka 
Komisie sociálnej a zdravotnej, poslankyňa 
MSZ, PhDr. Roman Bartoš PhD., koordinátor 
a analytik KPSS mesta Turzovka a Mgr. Marcela 
Polková, sociálna pracovníčka mesta. Riadiaca 
skupina v roku 2017 vypracovala organizačný 
a riadiaci poriadok. Taktiež pripravila dotazníky 
zisťovania sociálnych potrieb pre občanov. 
Riadiaca skupina vytvorila pracovné skupiny 
a tie sa riadili potrebami občanov. Boli určené 
pre rodinu a deti, seniorov, ľudí so špecifickými 
potrebami a ich rodiny. Štvrtá pracovná skupina 
bola zameraná na osoby bez prístrešia a skupiny 
ohrozené sociálnym vylúčením. 
Počas viacerých stretnutí sa pripravovali 
SWOT analýzy, na základe ktorých sa 
následne určili priority v sociálnej oblasti 
podľa cieľových skupín a boli rozpracované 
jednotlivé opatrenia a aktivity zamerané na 
riešenie pripomienok a potrieb občanov.
Sociálnej oblasti sa začala venovať 
mimoriadna pozornosť. Čo je hlavným 
cieľom tohto dokumentu?
Chceme, aby vypracovaný dokument nebol 
len formálny. Hľadáme možnosti účinne 
ho zapracovať do života našich občanov. 
Zameriavame sa hlavne na tieto ciele: 
1. Posilňovať sociálnu súdržnosť všetkých 
obyvateľov mesta
2. Predísť sociálnemu vylúčeniu a sociálnej 
izolácii ohrozených jednotlivcov a skupín
3. Opäť vtiahnuť do života komunity tých, 
ktorí stoja na okraji.

Dňa 12. 3. 2018 sa uskutočnilo prvé stretnutie 
klientov zo špecifickými potrebami z 
Domova sv. Jozefa z Turzovky, ktorí sa 
prišli zoznámiť s Nízkoprahovým denným 
centrom Dúha na Vyšnom Konci a s jeho 
pracovníkmi PhDr. Katarínou Prengelovou, 
PhD., Mgr. Annou Andočovou a Lukášom 
Vyšinským. Klienti sa venovali zdobeniu 
veľkonočných vajíčok pomocou laku na 
nechty. Druhou aktivitou bolo vyrábanie 
veľkonočných zajačikov pomocou ponožiek 
a ryže. ktorá klientov veľmi zaujala. 
V poradí druhé stretnutie sa konalo 
19.2.2018. Bol pre nich prichystaný čajík 
a niečo sladké pod zub. Druhou aktivitou 
bolo pokračovanie zdobenia vajíčok 
pomocou vlny a nití. Klienti sa po ťažkom 

Pondelkové stretnutia v Dúhe na Vyšnom konci

Primátor mesta Turzovka JUDr. Ľubomír 
Golis navštívil vo štvrtok 22.03.2018  
jubilantov, ktorí oslávili v týchto mesiacoch 
významné životné jubileum – 90 rokov. 
Spolu s ním prišli oslávencom zagratulovať 
poslankyňa PaedDr. Eleonóra Nekorancová 
a pracovníčka MsÚ Ľubica Čmelíková.

Jubilanti: Mária Stoligová, Anna Vanková, Ján Pavlík a Jozef Marejka
Jubilanti pani Mária Stoligová, pani Anna 
Vanková a pán Ján Pavlík privítali príležitosť 
osobne sa porozprávať s vedením nášho 
mesta. Zaujímali sa nielen o dianie v meste, 
ale hodnotili aj súčasnú situáciu na Slovensku. 
Napriek pokročilému veku a nie vždy ľahkému 
životu z nich vyžarovala pozitívna energia. 

V ten istý deň zástupkyňa primátora mesta 
MUDr. Viera Belková zablahoželala k 95.
výročiu narodenia- jubilantovi pánovi 
Jozefovi Marejkovi.                                      
Všetkým jubilantom srdečne blahoželáme 
a prajeme hlavne pevné zdravie. 

V stredu 28.marca 2018 zvolal primátor 
mesta Turzovky JUDr. Ľubomír Golis druhé 
neplánované rokovanie Mestského zastupiteľstva 
v Turzovke v roku 2018. Hlavným a jediným 
bodom programu bol návrh Zmeny a doplnku č. 
1 Územného plánu zóny Mesta Turzovka. 

Čarovné škrupinky

začiatku tešili z krásne ozdobených 
vajíčok.
Posledné stretnutie pred veľkou nocou ktoré 
sa uskutočnilo 26.3.2018 a bolo venované 
aktivite s názvom: Pletenie veľkonočných 
korbáčov. Klienti spolu s pracovníkmi 
NSSDR plietli veľkonočné korbáče. Tento 
tradičný symbol veľkej noci sa tešil veľkému 
záujmu. Na záver si chlapci odniesli svoje 
korbáče so sebou,  aby vyšibali dievčatá  vo 
svojom okolí.
Tento projekt sa realizuje vďaka podpore z 
Európskeho sociálneho fondu a Európskeho 
fondu regionálneho rozvoja v rámci 
Operačného programu Ľudské zdroje.

PhDr.Katarína Prengelová,PhD.
odborný garant NSSDR   

Druhé neplánované rokovanie Mestského zastupiteľstva v Turzovke
Poslanci riešili porušenie stavebného zákona

Stavebník rodinného domu porušil územný 
plán zóny individuálnej bytovej výstavby 
na Bukovine. Poslanci za účasti stavebníka 
hľadali riešenie tohto problému, kde došlo 
k preukázateľnému porušeniu stavebného 
zákona. Poslanci schválili, že náklady spojené 

s obstarávaním a vypracovaním zmeny 
a doplnku č.1 územného plánu zóny – IBV 
Bukovina - mesta Turzovky, uhradí stavebník 
s poukázaním na § 19 zákona č.50/1976 Zb., 
zákon o územnom plánovaní a stavebnom 
poriadku - stavebný zákon.  

Nakuknime do lesa
Kultúrne a spoločenské stredisko Turzovka a Lesy Slovenskej republiky š.p. Odštepný závod 
Čadca pozývajú milovníkov prírody a hlavne deti na výstavu: Nakuknime do lesa, ktorá 
začala 2.apríla a pokračuje do 20. apríla 2018. Vo výstavných priestoroch Kultúrneho domu 
Rudolfa Jašíka sú k dispozícii rôzne zaujímavosti, ktoré ponúka príroda.

Úspešné veľkonočné trhy 
V sobotu 24. marca 2018 sa konal v Mestskej tržnici v Turzovke I. ročník veľkonočných 
trhov. Ráno bolo rozpačité. Keď sa ukázali slnečné lúče do hodiny prišla desiatka predavačov 
ponúkajúca zaujímavé výrobky. A prichádzali ďalší. Ako prvé z pultov „zmizli“ pletené 
korbáče. Úspech mali Valašské frgále a zaujali predovšetkým rôznorodé vajíčka. Záujem si 
pochválila i zručná pletiarka a zdobiteľka ozdôb z Hlineného. Prvý ročník sa vydaril.
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Dňa 22.03.2018 prebehla výmena vstupných 
vchodových dverí na budove Hasičskej 
zbrojnice mesta Turzovka. Boli zabudované 
vchodové plastové dvojkrídlové dvere šírky 
1700 mm a výšky 2250 mm, a vchodové 
plastové jednokrídlové dvere šírky 1250 mm a 
výšky 2350 mm. Príslušenstvo obidvoch dverí 
tvorilo kovanie kľučka-guľa,samozatvárač s 
ramenom, výplň zateplený plastový panel.

V cene diela, ktorá je takmer 3800 € je 
zahrnutá aj demontáž pôvodných dverí 
s likvidáciou odpadu, ako aj murárske 
vyspravenie špaliet.

Výmena dverí na hasičskej zbrojnici Turzovské leto sa blíži
Máte radi letné festivaly?

Mesto Turzovka vás pozýva na festival DROTÁRIA, ktorý patrí k dlhoročnej 
tradícií Turzovského leta. Kultúrne a spoločenské stredisko v Turzovke spustí 
predpredaj vstupeniek na  14. ročník festivalu DROTÁRIA. Týmto festivalom 
sa otvára letná sezóna kultúrnych podujatí . DROTÁRIA –  festival rodinnej 
pohody a dobrých piesní, vychádza v tomto roku z hlavného zámeru, ktorým 
je ponúknuť divákom naživo tých interpretov a piesne, s ktorými sa počas 
celého roka stretávajú v éteri televízie a rozhlasu. Štrnásty  ročník  DROTÁRIE 
sa bude konať 07.a 08.07.2018. Predpredaj vstupeniek na tieto podujatia sa 
začne 4. apríla 2018. Headlinerom sobotňajšieho večera bude legenda domácej 
hudobnej scény PETER NAGY zo skupinou INDIGO  a nedeľné popoludnie 
nám spríjemnia majstri ľudovej melodiky KANDRÁČOVCI a zábavno humorná 
skupina ŠČAMBA.

PREDPREDAJ  vstupeniek za uvedenú cenu potrvá do 06.07.2018. Lístky za 
zvýhodnenú cenu sú dostupné v predpredajných sieťach TICKETPORTAL, TICKET 
ART a taktiež v Kultúrnom a spoločenskom stredisku Turzovka.

Jednodňová vstupenka 15,- € .Na mieste 20,- €.
Permanentka 20,-€.Na mieste 25,- €.     

ROCK BESKYD FEST opäť dvojdňový!!!
22. ročník najväčšieho rockového festivalu na Kysuciach otvorí svoje brány  3. 

-  4. augusta,  opäť vo svojej dvojdňovej variante a ponúkne priaznivcom rocku 
pestrý a našlapaný program.

Hlavnou hviezdou piatkového večera bude česká folk rocková hudobná skupina 
z Úvalu u Prahy DIVOKEJ BILL, ktorej bude na pódiu sekundovať slovenská 
hudobná skupina zo Spišskej novej Vsi  SMOLA A HRUŠKY a ďalšie skupiny, 
ktoré otvoria piatkový večer.

Sobota sa ponesie v znamení ďalšej slovenskej hudobnej skupiny ZOČI VOČI, 
ktorá vo svojej tvorbe vychádza z hudobných žánrov akými sú metalcore a punk 
rock.

Čerešničkou na torte bude špeciálne vystavaná show crazy formácie 
BIJOUTERRIER, ktorá patrí momentálne k najžiadanejším festivalovým 
kapelám.

A to ešte nie je všetko ...sobotu rozbehne prehliadka aktívnych kysuckých 
rockových skupín, ktoré sa určite nedajú zahanbiť a potešia každého, kto príde v 
sobotu už od 16.00 hod.

PREDPREDAJ  vstupeniek za uvedenú cenu potrvá do 02.08.2018. Lístky za 
zvýhodnenú cenu sú dostupné v predpredajných sieťach TICKETPORTAL, TICKET 
ART a taktiež v Kultúrnom a spoločenskom stredisku Turzovka.

Jednodňová vstupenka 10,- € .Na mieste 15,- €
Permanentka 15 ,-€. Na mieste 20,- €. 

Kultúrne a spoločenské stredisko

Dobré výsledky našej žiackej kategórie nám 
robia radosť a zaslúžia si náležitú pozornosť. 
Mužstvo starších žiakov tróni na čele 3.ligy, 
keď v 13 zápasoch 12 vyhralo a 1 remizovalo. 
Zo 119 strelených gólov celého mužstva sa o 57 
postaral Jakub Ligač. Timotej Dodek režíruje 
hru v strede ihriska a my sme im položili pár 
otázok.

FK Tatran U15  zimoval na prvom mieste 
v tabuľke. Ako hodnotíte jesennú časť a čo je 
podľa Vás za takýmito výsledkami?

Jakub: Tak jednoznačne je za tým kus tvrdej 
práce. Celý kolektív pracujeme na sebe a vždy 
na ihrisku ideme do posledných síl, ale je to aj 
veľká zásluha trénera, že nás takto dobre na to 
pripravuje. 

Timotej: Jesenná časť sa nám naozaj vydarila. 
Všetci sme snívali o tom, že raz postúpime do 
2.ligy. To nás motivovalo a na zápasoch sme zo 
seba dali všetko. 

Zimná prestávka býva aj obdobím tzv. 
skúšok, keď sa futbalisti majú možnosť 
„predať“ a upútať zaujímavé kluby. Kde všade 
ste boli na skusoch, ktorý klub Vás zatiaľ 
zaujal najviac a ako sa Vám zatiaľ darilo?

Jakub: Zatiaľ sme boli pozvaní do niekoľkých 

Predsavzatia a plány mladých futbalistov
klubov ako napríklad: Opava, Žilina, Martin. 
Snažili sme sa ukázať všetko, čo nás tréner 
naučil a myslím, že hanbu sme nikde neurobili. 
Kde sa nám najviac páčilo? Zatiaľ Opava. 

Timotej: Na skúšku ma oslovili: SFC Opava, 
MFK Fomat Martin, FK Železiarne Podbrezová, 
AS Trenčín a MŠK Žilina. Zatiaľ som najviac 
trénoval v Žiline, Opave a v Martine. Najviac sa 
mi páčilo v Opave, kde som ich zaujal aj ja.

V čom vidíte hlavný rozdiel medzi Vašim 
domovským Tatranom a týmito klubmi?

Jakub: Samozrejme, je to celé o úplne niečom 
inom.

Timotej: V týchto kluboch sú multifunkčné 
hracie plochy. V športových areáloch sú tréningy 
zamerané či na hru, plávanie, posilňovanie, ale 
aj na iné druhy športu. Z môjho pohľadu má 
tréner vyššie nároky na výkonnosť, ale aj na 
disciplínu.

Kde bola podľa Vás najtvrdšia konkurencia 
a ako sa Vám trénovalo a hralo s inými 
hráčmi?

Jakub: Povedal by som, že konkurencia bola v 
Žiline tvrdšia, ale v Opave som sa cítil lepšie. 

Timotej: V každom klube sú hráči veľmi 
šikovní aj nadaní. Konkurencia je v dnešnej 

dobe veľká. Pre mňa to bolo najťažšie v MŠK 
Žiline. Ale kolektív hráčov mi najviac vyhovoval 
v Opave a Martine.

Aké máte ciele do budúcna, kam by ste to 
chceli vo futbale dotiahnuť?

Jakub: Samozrejme, chcel by som to dotiahnuť 
čo najvyššie.

Timotej: Bol by som hrdý ako hráč slovenskej 
reprezentácie, ale budem vďačný za možnosť 
hrať v prvej lige a dosiahnuť tie najlepšie 
výsledky.

A nakoniec, chceli by ste touto formou 
niekoho pozdraviť ,  alebo niekomu 
poďakovať?

Jakub: Rád by som sa poďakoval rodičom, 
trénerovi a samozrejme aj spoluhráčom.

Timotej: Futbal je tímová hra. Ďakujem 
všetkým svojim bývalým aj súčasným 
spoluhráčom. Ďakujem svojim trénerom, 
trénerovi FK Tatran Turzovka P. Škorníkovi a 
trénerovi MŠk Žilina M. Repaskému, ktorí mi 
dali cenné rady nielen vo futbale, ale v dobrom 
ovplyvnili aj môj súkromný život. A veľké 
ĎAKUJEM patrí mojim rodičom, ktorí sú veľmi 
trpezliví a chápaví.

 Peter Bibora

Centrum voľného času v Turzovke, odd. Tv 
a športu (Mgr. Maďariová J.) v spolupráci so 
ZŠ V Turzovke uskutočnili 14.februára 2018 
v telocvični ZŠ už 10.ročník zmiešaných 
družstiev vo vybíjanej. Zápasili medzi sebou 
triedne kolektívy 4.ročníkov. Po neľahkom súboji 

Turnaj vo vybíjanej v Turzovke
v jednotlivých zápasoch, keď hráči bojovali 
o každého vybitého hráča, sa rozhodovalo 
o víťazovi. Počas celého turnaja bolo vidieť chuť 
po víťazstve, žiaci podali veľmi dobré športové 
výkony, no zvíťaziť mohli len tí, čo urobili menej 
chýb.  Ako to dopadlo? 1.miesto  4.C, 2. miesto  

4.A, 3.miesto  4.B.
Všetci hráči boli odmenení medailami 

a triedne kolektívy diplomami. Ďakujeme 
vedeniu ZŠ a p. uč. triednym za spoluprácu.

Mgr .Janka Maďariová, 
ved.odd.TV a športu

CVČ v Turzovke, odd.Tv s ved. Mgr. J. 
Maďariovou v spolupráci so ZŠ v Turzovke 
zorganizovali 28.februára 2018 v ZŠ už 
11.ročník súťaže v speve ľudových piesní 
Turzovský slávik pre ročníky 1. – 4. Je 
potešujúce, že naše deti veľmi radi spievajú, 

Súťaž v speve ľudovej piesne
 TURZOVSKÝ SLÁVIK 2018

majú pekný vzťah k ľudovej piesni, čo 
sa prejavilo aj v tomto ročníku. Výber 
piesní bol pestrý, deti spievali slovenské 
ľudové piesne, detské piesne, ale boli aj 
„speváci“, ktorí sa predstavili s kysuckými 
piesňami v originálnom - našom kysuckom 

nárečí. Cieľom takýchto podujatí je, aby sa 
zachovávala naša krásna ľudová pieseň práve 
prostredníctvom detí, ktoré sú nositeľmi 
tradícii, aby sa rozvíjal prirodzený detský 
talent ale hlavne, aby spev prinášal deťom 
radosť a potešenie. Ďakujem vedeniu ZŠ, 
p. zást. Mgr. Kobolkovej a p. učiteľkám 
z ročníkov 1. -4. ZŠ za spoluprácu.                                   

     Vyhodnotenie súťaže: 1. a 2.ročník: 1. 
miesto: Nelka Šperková 2.B, Júlia Maďariová 
2.B, 2. miesto: EllaTalová, 2.A, Sofia Lukáčová 
1.B, 3.miesto: Viktória Staníková 1.A, 
Magdaléna Frollová, 2.A, Cena poroty – 
Tamara Kubošníková, 1.A, 3. – 4. ročník: 
1. miesto: slávik: Radoslava Hrušková 4.A, 
Vanessa Pajerová 4.B, 2. miesto:  Lukáš Krištof  
3.B,  Dávid Šutarík  4.C, 3. miesto:  Erik Suran, 
4.C,  Kristína Bebčáková, 3.C, Cena poroty: 
Ema Jančíková 4.A.

Víťazom gratulujeme !!!
Mgr. Anna Veselková, 

 riaditeľ CVČ


